
Nový název, stejný tým, ještě větší chuť inovovat!

Máme velkou novinku! Naše oddělení inovací vystupuje s účinností od 1. 11. 2025 jako

Královéhradecké inovační centrum, fungující pod již zavedenou a zapamatovatelnou

značkou Plus inovace.

Díky desetiletému pověření od

Královéhradeckého kraje tak posilujeme

svou roli klíčového koordinátora pro

start-upy, firmy, studenty i výzkumníky v

regionu. I nadále zůstáváme součástí

Centra investic, rozvoje a inovací,

které představuje naši domovskou

organizaci, jež plně podporuje rozšíření

aktivit týmu Plus inovace. 

Kromě formální změny jsme prošli i drobným rebrandem, symbolizujícím přidanou

hodnotu a synergii, kterou má centrum přinést do inovačního ekosystému kraje. 

Zároveň věříme, že právě v symbolu  “pluska” se odráží náš lidský přístup, píle a

schopnost být opravdovým plusem pro Váš rozvoj. 

Více novinek na našem webu

Setkání v Polstrinu: spojení tradičního řemesla a

inovací pod jednou střechou

Pro skupinu pedagogů odborných předmětů středních škol Královéhradeckého kraje

jsme připravili na sklonku prázdnin inspirativní setkání se zástupci rodinné firmy

Polstrin s.r.o. Cílem setkání bylo nejen nahlédnout do výroby tradičních čalouněných

sedaček, ale také diskutovat o propojení škol a firem v oblasti vzdělávání a přípravy

budoucích absolventů.

Video z akce na YouTube kanálu Plus inovace

Gondella CZ +inovace: udržitelné inovace jako

konkurenční výhoda

Když se udržitelnost potká s byznysem,

vznikají silné příběhy a inspirativní

spolupráce.  V rámci další Krajské

inovační platformy (KIP) jsme v sídle

firmy Gondella CZ diskutovali se zástupci

krajských firem o tom, jak se ESG

překládá do konkrétních čísel, nových

zakázek i praktických řešení. 

Video z akce na YouTube kanálu Plus inovace

Investorské dny aneb Nápady, které stojí za

podporu

Máme za sebou první Investorský den na

Univerzitě Hradec Králové a dopadl

skvěle! V rámci iniciativy Velký týden

malých firem jsme si vyslechli

inspirativní podnikatelské příběhy od

zkušených lídrů. Nechyběl ani prostor

pro 4 elevator pitch, během nichž

přihlášení podnikatelé představili publiku

a investorům své nápady a získali i

cennou zpětnou vazbu.

Na úspěch z Hradce jsme navázali hned týden na to na Univerzitě Pardubice, kde

jsme spoluorganizovali Investorský den s P-Pink. Více ZDE.

Více o Investorských dnech na LinkedInu Plus inovace

Digi brunch VR pro HR

V rámci celorepublikové iniciativy Týden pro Digitální Česko jsme připravili další ze

série Digi brunchů zaměřený na otázku, jak může virtuální realita obohatit HR procesy.

Dopoledne s PRVNÍ POMOC ŽIVĚ, VR CPR a firmou YORD bylo plné inovací,

technologií a praktických ukázek, kterých se všichni chopili s nadšením.

Více o Digi brunchi na Facebooku Plus inovace

Test before Invest: muzejní sbírka betlémů ožívá

V rámci služby Test before Invest jsme zprostředkovali ve spolupráci s firmou YORD

modernizaci expozice Třebechovického muzea betlémů.

Služba TBI umožňuje klientům vyzkoušet vybrané technologie ještě před jejich

implementací a financováním.

Jestli vás zajímá samotná služba nebo se chcete ponořit do vánoční atmosféry, pusťte si

video ukazující nejen Proboštův mechanický betlém, ale také to, jak muzeum pracuje

s moderními technologiemi a jak propojuje tradici s inovacemi. 

Video k TBI na YouTube kanálu Plus inovace

Akademie udržitelnosti v praxi: Vykročme

správným směrem

Na začátku prosince jsme úspěšně ukončili první ročník Akademie udržitelnosti v

praxi! Účastníci dostali během závěrečného modulu jedinečnou příležitost proměnit

teorii v reálné kroky – připravili návrhy opatření v oblasti udržitelnosti, energetiky a

dekarbonizace. Jaké projekty se nakonec podaří prosadit do firemní praxe? To ukáže

až čas, nicméně jisté je, že motivaci i potenciál mají všichni zúčastnění. 

Více o Akademii udržitelnosti na LinkedInu Plus inovace

První textilní re-HUB v ČR

Pod křídly Clutex a Plus inovace vzniká

první textilní re-HUB v České republice.

Jeho ambicí je podpořit transformaci

textilního odvětví směrem k

cirkulárnímu modelu, pomoci rozvíjet

třídicí a recyklační kapacity a posílit

spolupráci mezi regiony, výrobci,

veřejnou správou i podobnými

evropskými organizacemi. 

Více informací k zastřešujícímu projektu

dané aktivity na tex-brein.eu.

Více informací na našem webu

Budeme se těšit na spolupráci v novém roce!

Děkujeme Vám za spolupráci, důvěru a energii, se kterou společně posouváme

inovace v našem kraji kupředu.

Do nového roku Vám přejeme jasné vize, odvážné nápady a projekty, které dávají

smysl.

Tým Plus inovace

www.plusinovace.cz

Sledujte nás na sociálních sítích

Napište nám, nebo se pojďme rovnou potkat!

CIRI – Centrum investic, rozvoje a inovací 

Švendova 1282, 500 03 Hradec Králové 

plusinovace@cirihk.cz

+420 720 026 499

Tento e-mail jsme vám poslali na základě toho, že jste se zapsali k odběru našich novinek nebo že jste

v minulosti využili naše služby. Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí - z jejich odběru se můžete ODHLÁSIT.

Přečtěte si také, jak nakládáme s vašimi osobními údaji.
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